

Press release 2017.12.13

STYLE FROM THE WORLD

PLAZAと大人気スマホアプリ「スヌーピードロップス」がコラボレーション! スヌーピーと一緒にクリスマスパーティを楽しもう!

スヌーピードロップス「クリスマスパーティ~PLAZAコラボ~」

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)は、輸入生活雑貨店 PLAZAおよびMINiPLAのクリスマスプロモーション「IT'S YOUR PARTY!THE BEST TIME TO POST.」の キャンペーンとして、2017年12月14日(木)から12月26日(火)まで、パズルゲームアプリ「スヌーピードロップ ス」(提供元:株式会社カプコン/大阪府大阪市)とのコラボレーション企画を実施します。



スマートフォンアプリの人気パズルゲーム「スヌーピー ドロップス」と PLAZAがコラボレーション!ゲーム内に期間限定の特別なイベント「クリスマスパーティ〜PLAZAコラボ〜」が登場し、ピーナッツの仲間たちが史上最高のクリスマスを楽しむためにパーティを準備する、オリジナルストーリーのゲームを楽しめます。

イベントステージをクリアしていくと、PLAZAオリジナルデザインの「パーティドレスに着替えたピーナッツの仲間たち」のパートナーキャラクターやアイテムがもらえちゃいます。さらにステージをクリアしていくと、全国のPLAZA・MINiPLA他、PLAZA ONLINE STOREで使える「¥300クーポン」がもらえる嬉しいチャンスも!

ピーナッツファン必見!いまだけの限定イベントを楽しんで!

% クーポンは12/14(木) \sim 31(日)の期間中、2,000円(税込)以上のお買い物でご利用いただけます。詳しくは『スヌーピードロップス』クリア報酬画面でご確認ください。

イベント詳細

【イベント期間】 12月14日(木) 10:00 ~ 12月26日(火) 10:00

イベント期間中「クリスマスパーティ〜PLAZAコラボ〜」という、スペシャルイベントマップが画面上に登場!マップ上の、ドロップパズルをクリアしていくとピーナッツの仲間たちがクリスマスパーティの準備をするオリジナルストーリーが楽しめます。

Present!

イベントステージをクリアで、限定パートナーキャラクターやアイテム、全国のPLAZA・MINIPLA他、PLAZA ONLINE STOREで利用できるお得なクーポンをプレゼント!

※イベントの詳細、ゲームのダウンロードに関しては、PLAZAのWEBページをご覧ください。

URL: https://www.plazastyle.com/topics/detail/?id=419

■スヌーピードロップスって?



スヌーピーと一緒に楽しめる、簡単なパズルゲーム。同じ色のドロップを3つそろえて消していき、ステージごとに設定された目標を達成するとクリア。連続してドロップが消えると気分爽快!

** スヌーピードロップスは、㈱カプコン・モバイルが提供するアプリです。 ** iOS、Android対応。

※スヌーピードロップスは最後まで無料でプレイが可能ですが、一部ゲーム内アイテムは有料で購入することもできます。

ゲームのお問合せ先:(株)カプコン アプリ内の「ヘルプ」からご連絡ください。



PLAZA・MINIPLA クリスマスプロモーション開催中! 『IT'S YOUR PARTY!THE BEST TIME TO POST.』

期間:2017年11月1日(水)~ 12月25日(月)

※期間は店舗によって異なります。

URL: https://www.plazastyle.com/xm2017

© 2017 Peanuts Worldwide LLC

© Beeline Interactive, Inc. ※実際のデザインと仕様が異なる 場合がございます。

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー